

2008年11月14日 编辑 王芳 审读 刘敏 电话:(0370)2626317 E-mail:jjwbwfwf@sina.com

长得像“黑社会”的明星

最近，娱乐圈里最劲爆的新闻之一——“歌手臧天朔‘涉黑’被捕”！一时间，各种各样的新闻纷纷浮出水面，爆料、讨伐一类层出不穷。有的网友在留言中说：“臧天朔生长得就像‘黑社会’。”这让我们的脑子里浮现出了许多长得像‘黑社会’的明星，有的是天生像，有的是后天像，只是“像”，不代表真的是。让我们一起来看看吧！

最天生像的“黑社会”： 何家驹

上榜理由：估计很多人不认识他，但这不妨碍他成为香港影坛“四大恶人”之首，据不完全统计，他是华语影坛唯一一名从来没演过好人哪怕是正经人的演员，没办法，演不了，打死也演不了。

最彪悍的“黑社会”： 成奎安

上榜理由：“大傻”哥估计无人不知，无人不晓。据说，“大傻”哥只要一抱小孩子，小孩子准哭，这还是他没狰狞的时候，他一狰狞，“触目惊心”啊！呵呵，他也是“四大恶人”之一。听说“大傻”哥这几年生病住院了，祝福他吧！

最情色的“黑社会”： 徐锦江

上榜理由：成年男人几乎都认识他，别看这家伙长得凶煞，其实现实生活中很温柔，说话声音比女孩子还娇柔，而且还非常腼腆，更加佩服他在片子里的激情和放荡，好演员啊！

最具杀气的“黑社会”： 张耀扬

上榜理由：眼神！就是他的眼神，哪怕笑，也似乎藏着一把刀，带着一股杀气。他最经典的是在《古惑仔Ⅲ只手遮天》里面扮演的“乌鸦”十足拉风。

最具大哥气质的“黑社会”： 万梓良

上榜理由：实力派演员，香港影帝，和他竞争最具大哥气质的“黑社会”“殊荣”的还有任达华，但万梓良的大哥气质更胜一筹。

最具偶像气质的“黑社会”： 陈小春

上榜理由：陈小春因扮演《古惑仔》里的“山鸡”而走红，长得不帅，却讨人喜爱，说有明星气质也算不上，但是却能一直持续红到现在，或许就是靠个性和亲和力取胜吧！

最阴冷的“黑社会”： 吴镇宇

上榜理由：都说“讲理的怕不讲理的，不讲理的怕使横的，使横的怕不要命的！”今天补上一句：“不要命的怕来阴的！”吴镇宇给人感觉就是阴阴的、冷冷的、酷酷的。

最全能的“黑社会”： 黄秋生

上榜理由：其实黄秋生完全有实力竞争最色情“黑社会”这一奖项的，之所以把他评为全能，实在是因为他在影坛的全能表现让人佩服。演过流氓，演过神父，演过好警察，演过变态的，演过痴呆的，演过舞蹈老师，演过卖豆腐的。厉害的是他还演过很多三级片，并因此获得香港金像奖影帝。

最流氓的“黑社会”： 王朔

上榜理由：和臧天朔一样，如果他被抓，肯定会有许多网友说：“这人生长得就像‘黑社会’。”

最经典的“黑社会”： 孙红雷

上榜理由：不但形似，而且神似，骨子里透着一股江湖味。不但很多人说像，甚至一些网友还上网查询：“孙红雷到底是不是‘黑社会’？”

(搜 娱)



孙红雷

传章子怡已怀孕 将生“牛”宝宝

近半年来，章子怡频频对外称自己“想嫁人，想生孩子”，几乎在每场采访中她都要谈论关于17岁就想“结婚生子”的愿望。那么，聪明的章子怡在用语言铺垫什么呢？昨日，一位知情人士对记者透露，章子怡确实已怀孕，明年这位与以色列裔富豪Vivi Nevo(艾维·尼沃)订婚的女星便会如愿拥有自己的孩子。

而就在最近一期的电视访谈中，章子怡跟主持人李湘也表示了对家庭和婚姻的憧憬

憧憬，她说：“从17岁开始我就想有婚姻，有家庭。我喜欢小孩子，我可以跟他们打成一片，我的梦想就是将来有自己的小孩。”

昨天，一位知情人士对记者透露，章子怡现在已经有了身孕，并开始减少工作，为自己临产做准备。很多女明星生完孩子，事业会受到影响，身价也会“看跌”，但是章子怡显然不惧这些，她甚至对自己身边的人称：“生完小孩，还是一条好汉。”

(张漪)

—星闻速递—

倪萍称没代言过三鹿奶粉

昨日，重庆人黄正玉状告三鹿及其明星代言人倪萍、邓婕一案在渝中区人民法院正式开庭。此前一直对此事保持沉默的倪萍也通过短信的方式，首次进行了回应，短信中称：“没有代言过三鹿奶粉。”

昨日记者获悉，法院的传票并没有送达倪萍的手中。记者也就官司一事致电两位明星当事人。记者先拨打了倪萍的手机，但是手机一直无人接听。记者又发去短信询问其经纪人倪萍对此事的态度，很快得到了回复，其短信中称：“对不起，她没有代言过三鹿奶粉。”记者查证获知，倪萍确实代言的不是三鹿奶粉，而是三鹿核桃乳。而另一位当事人邓婕的手机则一直无人接听，也没有回复记者的短信。（巫天旭）

因炒作与王励勤的绯闻

赵薇炒掉嫂子？

当年，赵薇凭借《还珠格格》走红之后，就把自己的事业交给嫂子陈蓉来打理。这么多年来，时不时有两人闹矛盾的消息传出，但赵薇与陈蓉的关系很铁，两人的合作关系一直未变。昨天，有网友透露，赵薇已经跟陈蓉散伙，散伙的原因之一是陈蓉利用赵薇与王励勤的好友关系炒作，让赵薇大为恼火。

据该网友描述，自己的一位朋友在联系陈蓉商量跟赵薇合作商演时，陈蓉表示自己已经不再打理赵薇的事。之后，电话被转接到赵薇的助理凌小姐处，凌小姐默认赵、陈已和平散伙，新的经纪人还在选择中！这名网友还列出了导致两人散伙的理由：“其实赵、陈虽为姑嫂，可是由于工作原因一直矛盾很多，最近的导火索是赵薇和王励勤的朋友关系被陈蓉一直拿来炒作，让赵薇很不满，双方还为此事在酒店大吵！”

昨天，记者联系上了赵薇的助理凌小姐。一听见记者转述完网友的透露，她立即否认：“怎么可能，无论是在工作上，还是在私交上，赵薇跟陈蓉的关系都很好。”

(沈梅)

郭晶晶拍广告1个镜头拍50多次

郭晶晶近日在国家游泳队训练馆现身，她此行不是为训练，而是在训练馆拍广告片。现场目击者透露，郭晶晶拍广告比参加世界大赛还辛苦，一个镜头拍了50多次才通过。

为了能够用最完美的光线充分展现跳水女皇的魅力，现场使用的高温射灯竟有8盏之多！为了跳出最完美的姿势，郭晶晶一遍遍地重复同样的动作，一个镜头就拍了50多次，而郭晶晶坚持拍完跳水动作才和其他人员一起吃午餐盒饭。整整6个小时的连续作业，郭晶晶一如奥运比赛时，保持着绝佳状态。拍摄间隙，她还兴致勃勃地跑到镜头前和导演讨论哪个角度最好看。据悉，这是郭晶晶接拍的国内某洗衣粉代言广告，而这个新广告近段时间会在内地主要电视台播放。

(龙晓平)

商丘报业网

www.sqrb.com.cn

权威·真实·即时·互动

商丘报业网广告招商热线：0370-2628098

- 全市成立最早的重点专业新闻网站，商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动，共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式，为您打造广告宣传新平台。

地址：商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心